
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA

ATA DA 5º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PREVIDÊNCIA – BIÊNIO 2019/2020

No dia 22 de Agosto de 2019, às 09:30 horas, na

sede do Fundo de Seguridade Social de Macau/RN, teve início a 4º reunião

ordinária do biênio 2019/2020 do Conselho Municipal de Previdência.

Participaram  dessa,  os  representantes  do  Poder

Executivo Municipal, os conselheiros Raoni Padilha Nunes e Raimundo Peni

Rufino de Araújo; Francisco de Assis de Oliveira Andrade e seu suplente  João

Maria Gomes do Nascimento; Vilma Moura Barbosa de Lima; José Raniere

Bento da Costa.

Aberta  a  reunião  pelo  Presidente  do  Fundo  de

Seguridade  Social  e  Conselheiro,  Raoni  Padilha  Nunes,  foi  dada  as  boas

vindas e felicitações a todos os que compareceram à presente reunião. 

Inicialmente, discutiu-se o orçamento participativo e

a  sua  importância  para  a  sociedade  desse  município.  Dessa  forma,  foi

preenchido pelos conselheiros as propostas e as fichas encaminhadas pela

Prefeitura para discussão em audiências públicas a serem realizadas nos dias

23 e 26 de agosto do ano em curso. As propostas foram elencadas e consta

em formulário anexo a essa ata e assinados pelos conselheiros presentes.

Ficou deliberado, ainda sobre assunto, a intimação

do contador da Macauprev para em uma próxima reunião realizar e quantificar

o orçamento da Macauprev para o próximo ano junto com os conselheiros. A

reunião será marcada após agendarmos com o contador.



Foi  discutido  ainda  o  valor  base para  se  incidir  o

percentual de 11% dos inativos da Macauprev. Foi proposto pela conselheira

Vilma Moura o aumento desse valor base para R$ 5839,00.

Ainda foi deliberado que se traga aos conselheiros

nas  próximas  reuniões  a  lista  dos  processos  de  revisão  efetuados  com  o

resumo de cada caso.

Deliberou-se  ainda  que  na  próxima  reunião  se

discuta  a  situação da revisão administrativa  da segurada inativa  Maria  das

Graças  Celso.  Indagou-se  ainda  se  o  conselheiro  Raimundo  Peni  seria

aposentado por  invalidez  pelo  INSS,  tendo o  mesmo esclarecido  que seria

aposentado por Tempo de Contribuição no regime geral de previdência.

Ainda, foi informado pelo conselheiro Raoni Padilha

Nunes que está  marcado para  o dia  23 de agosto  a entrega dos Cálculos

Atuariais do Fundo de Seguridade Social de Macau/RN referente ao exercício

de 2018; sendo assim estendido aos conselheiros o convite para recebimento e

discussão  junto  ao  atuário  responsável  sobre  a  situação  financeira  e  as

medidas a serem tomadas.

Tendo em vista a entrega dos cálculos atuariais para

data posterior à realização dessa reunião ordinária, deliberou esse Conselho

no sentido de se discutir  as medidas a serem tomadas, inclusive mudanças

legislativas, para a próxima reunião

Por fim, foi deliberada a pauta da próxima reunião

ordinária,  a  ser  realizada  no  dia  26  de  setembro  do  ano  em  curso:

apresentação de dados financeiros e atuariais e discussão sobre uma reforma

previdenciária  no  âmbito  da  Macauprev;  bem  como  a  discussão  da  lista

apresentada com os nomes dos processos administrativos revisados.

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente

ata  que  vai  assinada  por  mim,  e  anexado  a  assinatura  dos  demais

participantes.

Macau, 22 de agosto de 2019
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